

Что значит быть счастливым?

Счастье... Столько света и тепла в этом простом слове, однако для каждого оно имеет разный смысл, символизирует другие эмоциональные оттенки. Кто-то считает, что счастье- это быть в окружении близких тебе людей. Для других счастье- это успех и победы, достижение мечт . А для кого-то счастье- это просто коротать свои года в полном одиночестве. И можно проводить еще множество таких параллелей, но суть остается прежней: это чувство для каждого имеет свое собственное и неповторимое значение. И как же понять, что по-настоящему значит быть счастливым?

Над этим вопросом размышляли, размышляют и будут размышлять еще веками миллионы поэтов, писателей и мыслителей. Тогда же как, мы с вами, обычные земные люди, можем ответить на него? Разве это под силу хоть кому-то? Ведь невозможно понять, чего жаждут абсолютно все представители человечества. Например, я точно не претендую на звание философа и знатока людских душ, однако могу ответить за себя. Что значит быть счастливой, сугубо в моем понимании?

Доселе мне ещё не приходилось испытывать это прелестное чувство окрыляющего счастья. Ведь тяжело за восемнадцать неполных лет жизни познать весь мир, познать себя и окружающих. Но мне точно известно, что могло бы стать причиной такого счастья. Например, маленький домик на краю света, где-нибудь в шотландском городе Уигтаун или, как он более известен, книжный город.

О нем я узнала, благодаря мемуарам Шона Байтелла, "Дневник книготорговца". Прочитав однажды работу известного букиниста, я сразу же полюбила этот уютный отдаленный городок. Мне, как человеку абсолютно зависимому от литературы, безнадежно влюбленному в одиночество и тишину, и ненавидящему шум огромных людских толп, не представляется более райского места на Земле, чем Уигтаун.

Вам может показаться, что это слишком странная мечта, неспособная сделать человека счастливым. Вы даже можете посчитать меня недалеким ребенком, измеряющим счастье в материальных вещах. Однако, наверное, мне просто стоит описать насколько эта фантазия соответствует всем пожеланиям и критериям идеальной жизни, чтобы вы, дорогие читатели, прочувствовали мое вдохновение в полном объеме.

Я не люблю быть в окружении новых и, тем более, шумных людей. Не люблю тратить энергию на бессмысленные диалоги с незнакомцами, о которых забуду через пару мгновений. Мне ненавистна городская суэта и выхлопные пары машин, которых невозможно сосчитать в наших мегаполисах. Я не терплю огромное количество торговых центров, рекламных баннеров, навязывающих приобрести тот товар, на который я, возможно бы, никогда и не взглянула на полках витрин.

Я не люблю, когда высотки закрывают пейзажи, когда из-за многочисленных заводских паров не видно синего неба, когда нельзя разглядеть созвездия. Я искренне ненавижу тот факт, что небо желтое из-за обилия оксида азота, загрязняющего атмосферу.

Мне неприятно, когда вокруг миллионы магазинов одежды, но ни одной книжной лавки. Все это слишком удручает и заставляет чувствовать себя подавленным. Находясь в таком месте, невольно начинаешь разочаровываться в мире в целом.

Кажется, что во всем мне видится только негативное, но это вовсе не так. Не смотря на все вышеперечисленные факторы, мне знакомо чувство любви к окружающему. Например, я обожаю природу, зелёные просторы, леса, раскинувшиеся на сотни километров. Я восхищаюсь горными вершинами, представляя, какими крошечными для этих великанов кажутся люди. Меня завораживают моря, заливы, ведь это отдельное наслаждение- наблюдать, как волны бьются о камни. А шум прибоя? Разве он не вызывает те же эмоции, что и ноктюрны Шопена?

Для меня упоение- сидеть в тишине и наблюдать, как по узким улочкам с маленькими домами, проезжают одинокие велосипедисты. Я люблю, когда вокруг лишь знакомые лица, не нуждающиеся в представлении перед вами. Не приходится более вести глупые диалоги с окружающими, ведь вы и без того, знаете все про них. Проходя мимо знакомых, вы просто улыбаетесь, кивая головой. И все отвечают тебе тем же самым молчаливым жестом, без лишних разговоров.

Мне нравится, когда ты приходишь в книжную лавку, в которой для тебя уже приготовлена отдельная стопка книг. Ведь продавец, которого ты знаешь много лет, давно запомнил твои предпочтения. Я искренне наслаждаюсь возможностью вдохнуть полной грудью и при этом не заразиться приступом кашля, потому что воздух слишком насыщен вредными веществами.

Именно поэтому мой выбор пал на Уигтаун.

В этом прелестном месте нет ни заводов, ни бесчисленного количества автомобилей, нет огромных торговых комплексов. Там тихо, спокойно и уютно. Нет уголка более умиротворенного и чистого своим послевкусием. Население города даже не достигает отметки одной тысячи людей, поэтому вероятность коммуницировать с незнакомцами резко снижается. Но самое главное, ежегодно в Уигтауне проводится Всемирный книжный фестиваль. По причине того, что я безумно и отчаянно люблю литературу, для меня этот маленький факт играет поразительно огромную роль.

Помимо прочего, природа Шотландии завораживает своими просторами. Повсюду раскинулись зеленые ковры, а на самом краю города каменные утёсы и буйный океан... Разве это не идеал? Возможно, нет. Вероятно, для большинства этот уголок мира покажется сущим адом, деревней, отголоском прошлого, не имеющим ничего общего с цивилизацией. Пусть будет так. Ведь счастье для каждого индивидуально, а я не хочу делить свое с кем-то другим.

Что значит быть счастливым? Наверное, это чувствовать себя комфортно настолько, насколько это только возможно. Вероятно, быть счастливым- это верить, что ты достиг всего, чего так жаждал. Это понимать, что тебя ждет только хорошее, что будущее будет, если не лучше, чем сейчас, то, как минимум, таким же восхитительным. Быть счастливым- это знать, что если кто-то спросит тебя однажды: "Товарищ, а хочешь ли ты чего-нибудь

еще в этой жизни?", ты просто ответишь: "Всего, чего я желал, я уже достиг, большего мне не надобно". Надеюсь, что каждый из нас когда-нибудь достигнет такого состояния. Ведь все мы, в этом бренном мире, заслуживаем своего абсолютного счастья.